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РЕШЕНИЕ № 55/2001 НА СЪВМЕСТНИЯ КОМИТЕТ НА ЕИП 

 

от 18 май 2001 година 

 

за изменение на приложение VІІ (Взаимно признаване на професионална 

квалификация) към Споразумението за ЕИП 

 

 

СЪВМЕСТНИЯТ КОМИТЕТ НА ЕИП, 

 

като взе предвид Споразумението за Европейско икономическо пространство, изменено 

с Протокола, коригиращ това споразумение, по-нататък наричано „Споразумението”, и 

по-специално член 98 от него, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Приложение VІІ към Споразумението беше изменено с Решение № 89/2000 на 

Съвместния комитет на ЕИП от 27 октомври 2000 г.
1
 

 

(2) Съгласно адаптация а) ІІ 1 в приложение VІІ към Споразумението (Директива 

92/51/ЕИО на Съвета от 18 юни 1992 г. относно втора обща система за 

признаване на професионалното образование и обучение за допълнение на 

Директива 89/48/ЕИО
2
) Норвегия е изискала за целите на Споразумението да се 

направят промени в приложение В към Директива 92/51/ЕИО. 

 

(3) Промените в структурата на образованието за придобиване на професията 

учител по технически и професионални предмети, както и професиите 

ландшафтен градинар и зъботехник изискват първата професия да се добави в 

приложение В, а последните две да се заличат от него. 

 

(4) Работната група, предвидена в допълнение а) ІІ. 1 б) в точка 1а от приложение 

VІІ към Споразумението (Директива 92/51/ЕИО), оцени положително искането, 

направено от Норвегия, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

В адаптация б)б) в точка 1а (Директива 92/51/ЕИО на Съвета) от приложение VІІ към 

Споразумението, параграфът, който започва с думите „В Норвегия” и завършва с 

думите „ ...званието „Магистър””, се заменя със следното: 

 

„ В Норвегия 

обучение за: 

- учител по технически предмети и предмети, свързани с професията 

(„yrkesfaglærer”), 

 

които представляват образование и обучение с обща продължителност от осемнадесет 

до двадесет години, включително девет до десет години начално и средно училище, 

поне три до четири години стажантско обучение, след като получава удостоверение за 
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търговия или удостоверение за компетентност, професионален опит като занаятчия от 

най-малко четири години, допълнително теоретично изучаване на занаята от най-малко 

една година и едногодишна учебна програма по теория и практика на обучението. 

 

Член 2 

 

Настоящото решение влиза в сила на 19 май 2001 г., при условие че всички 

нотификации в съответствие с член 103, параграф 1 от Споразумението са представени 

пред Съвместния комитет на ЕИП
٭
. 

  

Член 3 

 

Настоящото решение се публикува в раздела за ЕИП и в допълнението за ЕИП на 

Официален вестник на Европейските общности. 

 

Съставено в Брюксел на 18 май 2001 година. 

 

За Съвместния комитет на ЕИП: 

 

Председател 

   

 P. WESTERLUND 

 

                                                 
٭
 Не са посочени конституционни изисквания. 


